	
	
Идентификационный номер теста

Записывается в окно программы при вводе результатов тестирования


Тема:    Прогрессии
Вариант  11

	
	Укажите номер члена последовательности  [image: image2.png]nt+1
cn+3



,   равного  [image: image4.png]63



 .

Ответ:  



	
	Найдите наиболее близкий к нулю член арифметической прогрессии   

101,1; 97,2; 93, 3; … .

Ответ:  



	
	Сумма четырнадцатого и пятого членов арифметической прогрессии равна 25. Найдите сумму первых восемнадцати членов  этой прогрессии.

Ответ:  



	
	Между числами   2  и  – 486   вставили четыре числа так, чтобы получились шесть последовательных членов геометрической прогрессии. Найдите знаменатель этой прогрессии.

Ответ:  

 

	
	Найдите сумму первых пяти членов геометрической прогрессии  (bn), если 

 b4 = 160,   b5 = 320.  
Ответ:  




Выполнил (а)​​​​​​​​​​​​​​__________________________   Класс: _____________ 

Дата:    ____  _________201__г.    
Повышенный уровень
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